



助阵《激情十年精彩快报》

美在金陵美在奇致

24小时读者热线: 96060
都市圈网 www.dsqq.cn
责编: 王多 组版: 陈恩武

南京市人民政府主办的第四届南京文化产业交易会重点项目——奇致杯《美在金陵》魅力使者电视大赛历时四个半月,于建国60周年大庆之际成功落下帷幕。作为此次大赛的全程冠名支持单位——奇致整形医院,缘何获得主办方的青睐,在从事整形美容这个“美丽事业”中是如何树立起自己的品牌,奠定江苏整形美容业的“旗帜”地位的呢?



十年我與快報共同成長

南京师范大学附属小学 蔡培元

尊重人才, 构建一支德高技精的专家团队

精于整形, 专于美肤。作为华东地区整形美容的领潮者, 奇致在引进人才方面下足了功夫。建院之初他们请来在三甲医院从事40多年整形外科工作、现任江苏省医学会美容与整形分会主任的杨定文教授, 留美整形专家李宇生主任, 从事30多年皮肤美容治疗的孙万秀主任, 整形和激光美容双料专家黄艳君主任, 曾与美国麻醉大师一起援外三年、同台施术的麻醉大师施念华主任及原三甲医院大外科副主任刘安琴主任等一批临床经验丰富的医疗专家和护理人才, 为医院的科学行医把关负责。

在国内整形美容界, 有“明星医生”一说, 这样的医生“粉丝”众多, 非常抢手, 但奇致还是“请”到了大名鼎鼎的王健、周长兵等实力派整形专家, 从事美容外科整形20年, 完成了3万多例美容手术。周长兵作为中国精微整形的又一实力派专家, 可将精微隆鼻术细分为40多个步骤, 双眼皮手术可用6种微创方法, 同时还能将睫毛精致到上翘85度。此外, 他的5分钟取颊脂垫瘦脸技术, 不痛不肿恢复特快, 堪称业内一绝。这两位专家的假体隆鼻术早已使用目前国际上首选的黄金五线原则, 通过三维量化设计, 采取独特的双

平面植入层次, 结合精细的缝合技术, 效果一如天生。留美专家李宇生主任, 凭借十几年的临床经验, 利用激光技术, 独创了腹部360度、大腿渐近环绕及小腿三点式射频等高科技减脂术, 安全无痛、自然致型。他们的精微整形技术现已被同行争相效仿。

皮肤美容方面, 奇致请来了被誉为“中国激光医学之父”、“激光美容大师”的王之光教授进行指导。几个月下来, 王教授被奇致人的事业心所折服, 更为奇致不惜花费几十万元购置国际最先进的整形美容设备, 特别是在华东地区独家引进了10多种激光美容设备和尖端技术服务于顾客而惊叹, 毅然决定“深入奇致”, 毫无保留地将激光治疗黄褐斑的独门技术传授给他们。

6年来, 走进奇致蝶变之门的求美者数以万计, 没有出现一例医疗事故; 现在到奇致求美的顾客50%都是老顾客介绍或是看到朋友在奇致做过后认准了奇致。2008年, 奇致获得“南京专业美容医院诚信调查第一名”、“南京专业美容医院合格规范第一名”的双殊荣表明, 在整形美容这一高风险行业中, 严谨的“奇致人”无愧于业内领跑者。

科学行医确保零事故, 精湛技艺成为行业典范

奇致创建6年来, 已成为中国医师协会美容与整形修复援助(江苏)中心、江苏省

广播电视总台(集团)消费者信得过单位、中华医学会在奇致设立美容整形技术培训指导(江苏)中心……

奇致之所以能快速发展, 依靠的是技术赢得美誉、诚信铸就品牌, 严格遵循医学科学的规律确保建院以来的“零事故”。“奇致人”认为, 整形美容是幸福生活的美丽工程, 必须视每一位求美者为“亲人”, 给求美者充分的知情权。同时, 在充分沟通、严格体检、科学诊断、精湛施术、细心护理、贴心回访的每一个环节、每一个细节上都精益求精, 求得万无一失。

同时, 奇致更加注重“公益美丽”, 造福社会。在2007年11月开展的“寻找失去的美丽·百万修复援助大型公益活动”中, 3个月内成功为10名先天畸形者、10次隆鼻受损者、丰胸失败者、唇腭裂患者、遭硫酸重度毁容者进行了免费修复。其中, 为江苏兴化小伙朱亚龙进行的面部萎缩修复术, 以及今年8月电视直播的为盐城毁容女进行的鼻再造术所采用的高技术和修复效果, 成为中国整形美容的范例。

爱心和技术成人之美, 真诚和效果感动人心

在奇致, 重塑自信、找回生活坐标的求美者不胜枚举。云南的张女士因误用化妆品和激素类药物, 导致了皮肤顽固性皮炎, 严重影响面部容貌, 不得不暂离银行营业部负

责人的岗位。老公带着她先后到过成都、广州、上海、北京等地的大医院治疗都不见成效。经过多年的症状折磨, 其面色如紫猪肝且肿胀不堪, 严重受损的容貌和不见成效的治疗, 让她深陷绝望, 人变得越来越抑郁。看到她这种情况, 全家人开始在互联网上寻求最后的希望。通过对奇致医院激光技术的了解和浏览了大量奇致顾客的术后好评, 毅然决定从云南老山坐长途汽车辗转到昆明再飞抵南京, 经过5个月的治疗, 目前已经痊愈。

在科学行医过程中, 奇致人不仅用尖端的技术来重塑求美者的美丽, 更用真诚与爱心来重建绝望者的信心。盐城女性陈汉秀在家中睡觉时, 突遭恶夫的硫酸毁容, 面目全非, 惨不忍睹。悲剧发生后, 江苏省妇联与奇致取得联系, 经专家会诊, 发现她的创伤非常严重, 除大面积疤痕外, 鼻子已完全损毁, 眼睑不能闭合, 睡觉得睁着眼。

现在, 通过奇致的再造修复, 她已拥有了正常的鼻子和全新的眼睑, 睡觉可以闭上眼睛了。在为期2年的修复护理中, 奇致免除了她近二十万元的修复费用, 使她重新找回了生活自信。

“奇致杯”2009《美在金陵》电视大赛, 让无数爱美女性看到了放飞梦想的希望。也让奇致有了为求美者播种美丽、改变其命运的契机。

快报记者 史丽君

防止煤气中毒 A.O.史密斯研发更安全的燃气热水器

近年来煤气、天然气中毒时有发生, 燃气热水器的安全性能受到消费者关注。记者了解到, 今年, 美国热水器巨头A.O.史密斯推出新一代更高安全等级的E型恒温快速燃气热水器, 其蕴含的高新技术——CO(一氧化碳)安全防护系统, 集监控报警、断气清扫、排废保护于一身, 可以解除环境中CO危害的后顾之忧。方便又安全, 这种热水器显然更受到人们的青睐。

市民更看中安全性能
“我要买一台燃气热水

器, 价格实在但一定要安全。”市民张大妈最近看到不少关于燃气中毒的报道, 绝大部分都是燃气热水器的原因。“我家有一台燃气的, 用了好多年, 现在一家人都觉得不踏实, 干脆换掉!”“这种A.O.史密斯最新热水器, 有自动报警功能, 特别加强了针对家庭一氧化碳监测。”在销售人员的指导下, 张大妈最终挑选了一款能自动检测一氧化碳浓度的热水器。

“我买的热水器, 还免费赠送了一个CO安全防护装置, 原价要298元呢!”张大妈

感到特别划算, “A.O.史密斯这样热水器国际品牌, 还能自动检测家里是否安全, 一家老小洗澡再也不用战战兢兢了。”

一氧化碳无色、无味, 是危险的隐形杀手

燃气热水器需要保养和维护, 若燃烧器上出现积碳, 或烟道堵塞, 会导致一氧化碳浓度超标。冬天天气寒冷, 不少家庭洗澡时关闭门窗, 如果空气不流通, 热水器燃烧不完全会导致室内CO(一氧化碳)浓度升高, 一旦空气中无色、无味的一氧化碳超标, 人就会不知不

觉中毒, 造成严重后果。

燃气热水器 加装安全防护系统

记者了解到, A.O.史密斯新型燃气热水器, 为保证用户绝对安全, 加装了一氧化碳安全防护装置, 可说花足了心思。

据了解, A.O.史密斯CO安全防护系统在传统燃气报警器单一预警的基础上, 创新实现预警及安全防护双重功能。它通过24小时不间断监测室内CO浓度, 并与热水器主机双向实时联动。一旦监测到CO浓度升高至危险值时, 热

水器声光报警, 强大的安全防护功能同步启动。“主机即时切断燃气热水器气阀, 特有排风装置高速清扫, 把废气强制排至室外, 正可谓监控报警、断气清扫、排废气保护一气呵成。”据悉, A.O.史密斯这种实时联动的CO安全防护系统已率先获得国家发明专利(专利号: ZL 200610097939.X), 更能真正确保您和家人的安全。

此外, A.O.史密斯E型燃气热水器还拥有“智能双变频恒温系统”, 将燃气最大和最小热负荷调节范围扩大至最

大8倍, 通过高、低功率智能控制实现四季水温恒定, 可消除冬天水不热、夏天水太烫、水温忽冷忽热的烦恼。



南京天脉广告是一家媒体代理为主的综合型广告公司, 具有多年媒体服务经验, 历经十多年的辛勤创业, 天脉广告现已成为南京地区最专业的平面、电台、电视、户外综合型广告服务公司之一, 随着3G和互联网时代的逐渐成熟, 公司迎来新的发展, 现诚邀有志之士加入

JOIN US

加入我们吧!

[资深设计]

- 设计类本科以上学历, 具有扎实美术功底
- 一年以上设计工作经验, 较强的创新能力
- 熟练掌握设计软件, 会飞腾者优先考虑
- 吃苦耐劳, 责任心强, 具有团队合作精神

[媒介]

- 大专以上学历, 有较好的学习能力, 热爱媒介工作
- 2年以上媒介工作经验, 熟悉南京各媒体代理工作
- 形象佳, 亲和力强, 责任心强, 具有团队合作精神
- 熟悉各媒体办公软件, 具备媒介整合策略经验者优先

[客服]

- 大专以上学历, 有较好的学习能力, 热爱客服工作
- 具有广告从业经验, 具备良好的沟通能力, 注重细节
- 形象佳, 具备良好的应变能力和抗压能力
- 吃苦耐劳, 责任心强, 具有团队合作精神

[文案]

- 本科以上学历, 一年以上文案工作经验, 学习能力较强
- 较强的领悟能力和沟通能力, 能独立完成文案提案
- 具备良好的沟通能力和协调能力, 1年以上工作经历, 责任心强
- 熟悉互联网推广, 具备文案策略经验者优先考虑

有意者请将个人简历发送至电子邮箱 Job@tianmaid.cn, 或致电 84452610 / 84419840 / 86649137 (联系人: 李小姐), 一经录用, 我们将提供最具有竞争力的薪资福利和培训计划

天脉广告有限公司

地址: 南京市白下区洪武路261号联金广场201室 (210002)